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Barem de corectare - Clasa a lll-a
Subiectul I ( 6p. / item)
1 2 3 4 5
D D A C A

Subiectul 11 ( 30 puncte)

1. Calculeaza, respectand ordinea efectudrii operatiilor.

3079 + (45x 27 - 19x35) : 10 =

45 x 27 = 1215 - 3 puncte
19 x 35 = 665 - 3 puncte
1215-665 =550 - 3 puncte
550:10=55 - 3 puncte
3079+55=3134 - 3 puncte

2. Cu ajutorul a trei cifre de 5 si doua cifre de 1, folosind numai operatia de
adunare, obtineti in cate un singur mod sumele 17; 35; 26; 62 si1 71.

(Trebuie folosite, de fiecare data, toate cifrele.)

5+5+5+1+1=17 - 3 puncte
15+15+5=35 - 3 puncte
5+5+15+1=26 - 3 puncte
55+5+1+1=62 - 3 puncte
55+15+1=71 - 3 puncte

Subiectul l1l. Scrie rezolvarea completa pe foaia de concurs. (30 puncte)

1. Notam:
r = pretul rucsacului b = pretul 1 = pretul lanternei
r+b =275 (lei) binoclului - 1 punct
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r+1 =150 (lei) - 1 punct

b+1=175 (lei) - 1 punct

r+b+r+l+b+1=275+150+ 175 - 3 puncte

(r+b+)+(r+b+1)=600 - 3 puncte

r+b+1=600:2 - 3 puncte

r+b+1=300 - 2 puncte

300 — 275 =25 (lei costa lanterna) - 2 puncte
300 — 150 = 150 (let costa binoclul) - 2 puncte
300 — 175 =125 (lei costa rucsacul) - 2 puncte 20 puncte

2. Tupi participa la un concurs de alergare. Pista pe care alearga are patru
stegulete colorate, asezate la distante egale. La start se afla un stegulet rosu, al
doilea e albastru, al treilea e verde, iar la sosire e unul mov.

Cursa lui Tupi se desfagoara astfel :

e aleargd pana la steguletul albastru si se intoarce la cel rosu;
e alearga de la steguletul rosu la cel verde, apoi se intoarce la cel rosu;
e alearga de la rosu si se opreste cu 9 m Tnainte de cel mov.

Tn felul acesta a parcurs 81m.

Ce lungime are pista pe care se desfasoara concursul ?

Barem:
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- egalam segmentele op
81+9=90

- un segment 3p
90:9=10

- lungimea traseului 2p
3x10=30(m)

10 puncte din oficiu
TOTAL = 100 puncte

Nota: Oricare alta solutie corecta se puncteaza corespunzator.
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